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S A PR e FFRT HIFH ARIBAARI R Rot X & AdA I 2=A AT
zle] 7l g,

53] T AL Ao

rr

20 Azgel FAE 4 19 vluke] 24l

/R—] = uko

Asheh LAY A5l wAE v Ao (E11H 12) B ARG 22AF 19 oA
2 ogow % ZPPE S4 @ uh 1019 Ago] 100pgdl olskel AAhusiel e venid

o



o 53] g A5 o] 40pddlol e AL FF 2 ARAe] RS A
AL A= F e T ARoAh (F13).
Foz B AKRIAY nziggd AF Fojste] AEHS i NEE slo]F dl I EAES
oAbl B A ELe] 8 A st of & Aol
F1. s 2 AL Tz 2. 257 74U 2 SAAAL 29y
Az [FAE&EED | 9= | FAHE D 1985 | 19861 | H] i,
1980 | 128,700,000 | 1984 79,840,000 W& Q) u) | 35,475,580 36,346,077| 19 B &)
1981 52,370,000 1985 | 108,950,000 12| A A1 $-0dn) | 95,563,000123,252,000| | == =2
1982 47,900,000 || 1986 | 132,000,000 2] gH] 3,750,004
1983 50,300,000 A 600,960,000 deT A 860,000
E3. 1981d9x #9384 A4
= ]
= A = 4 2 3 Cmg,/ m) 2 7
1 2} 2 2} 3 =}
- Z Wk 0.09 0.17 0.21 0.147
5 & % 7 0.18 0.94 0.32 0.259
i 2 | 0.24 0.29 0.06 0.161
a4 2 & A 0.20 0.97 1.24 0.622
4 A} 0.26 0.14 0.38 0.240
il =1 7] 0.06 0.15 0.17 0.115
z 2} 0.11 0.13 0.07 0.100
ol & Wb & A 1.16 4.04 2.51 2.273
o] & W ¥ HF 0.08 0.13 0.10 0.101
3t 4 A = 0.26 0.24 1.8 0.482
Sl = 2.0 0.47 0.78 0.902
2 " B o= oz 0.12 0.35 0.121
A " F = 9 0.22 0.35 0.277
d 52 F A7 0.35 0.92 0.45 0.525
F4. 1982-1985 3% (A &4 A (my/ )
i ] 1982 1983 1984 1985.
A w® 0.6 0.2 0.12 0.055
o = - 0.9 0.08 -
T s 0.06 0.13 0.17 0.044
o 2 A 0.12 - 0.04 0.08
= % % 7 - 0.35 0.13 0.044
a1 & A A - 0.26 - 0,27
At A 2 - - - -
= m % 7] - - 0.08 -
e A = - 0.03 -
= Z= - - 0.053 0.09
o] = wk - - - =
T A - - 0.16 0.14
7+ v - - 0.08 ~




1986 A = A4 =4 23
o = A 2 3 (mg/ /m)
o A iRy 4 A B> g
& = 7] 1 0.07 0.07 0.07
8 3l &2 1 0.10 0.10 0.10
s Z 1 0.15 0.15 0.15
= = & 4 0.03 0.42 0.15
3] = 3 0.01 0.06 0.04
* a HFF g 5 0.02 0.14 0.06
= #& F = i 0.01 0.03 0.02
ol =3 1 0.01 0.01 0.01
= PN 1 0.09 0.09 0.09
+ — Ab 4 3 0.13 0.51 .33
+ & 2 2 0.03 0.06 0.04
=) i g | 7 0.01 0.19 0.07
a9 a2 & A 1 0.03 0.03 0.03
4 2 & A 3 0.01 0.04 0.02
= g A 4 0.04 0.35 0.14
= % 1 =2 7 1 0.09 0.09 0.09
qk %3 2 0.08 0.15 0.11
2l Fafol| wE it dFAF ( Pb-B; pg 100 me ) o] ¥ 5}
=] Mean + SD
aNTE FE [ N 1982 N 1983 N 1986
o = 11 | 61.99 + 11.49 14 58.53 = 11.26 17 78 + 19.86
il & 3 | 41.52 + 12.59 4 47.80 + 9.88 4 .64 + 14.80
o] = 8 | 57.98 + 15.65 8 46.16 =+ 5.87 9 .04 + 29,81
Z 9 57 | 49.56 + 10.59 69 45.69 + 9.58 75 60 + 10.42
e S 10 | 47.23 +10.57 11 57.66 =+ 10.68 12 .99 + 10.46
3} A 15 | 50.39 = 7.23 29 58.42 + 16.99 31 .26 + 14.64
=] | 104 | 51.18 +11.50 135 50.82 + 13.01 148 .24 +.16.03
A{AMel] W2 Pt 95 -ALAY x 2 o] wE A dF ZPP Y
(mq/l ) o] Wizt C g/ 100me ) 2] W3}
ﬁg,v\f&i] Mean + SD o A Mean + SD )
a— "8 N | 1982 | N | 1986 2N ¥ N | 1982 1986
< = 11]3.42+2.00 | 17| 2.71 +1.97 o | 14 [84.57 +43.69 59.88 +32.70
o F & 32.03 +1.07 1.45 +0.80 o &£ 4(75.00 +71.53; 5(31.80 =+ 33.08
o] & 8(5.17 +5.24 3.18 +2.84 o] & # 8|73.12 £37.85| 9 |46.67 +25.42
Z % 57(3.22+1.87 | 76| 1.62+1.36 % d | 69 [55.36 £36.76 34.49 + 22,11
- Z 10(2.31 +0.66 | 12| 1.53 +0.91 F 0 Z | 11|74.00 +47.63 30.67 +20.28
3} A 152.41 +£0.70 | 31| 2.25 £2.02 3} Al | 29]123.03485.60 56.39 & 40.90
il Al | 104(8.15+2.19 | 149 | 1.96 +1.72 =l A | 135 |76.08 +58.88 42.23 +30.%5

N




£9. ¥M¥ €% ZPPy: T&d WE 2=2x £X(1983)

S ZPPCpgcl) Total
2o 0-49 50-99 100-149 150-199 200-300 300-399
- - 4 6 2 2 0 0 14
v (28.57) (42.86) (14.29) (14.29) (0.00) (0.00)
o X ) 2 1 0 1 0 . 4
vor (50.00) (25.00) (0.00) (25.00) (0.00) (0.00)
8 B 2 1 5 2 0 0 0 8
v (12.50) (62.50) (25.00) (0.00) (0.00) (0.00)
- i 39 23 4 3 0 0 69
- Yol (56.52) (33.33) (5.80) (4.35) (0.00) (0.00)
. 5 4 1 1 0 0 11
Sy &=
(45.45) (36.36) (9.09) (9.09) (0.00) (0.00)
5 . 8 5 7 3 5 1 29
' ° (27.59) (17.24) (24.140) (10.34) (17.24) (3.45)
" 59 44 16 10 5 1 135
(43.70) (32.59) (11.85) (7.41) (3.70) (0.74) (100.00)
¥10. ¥4 €% ZPPwL T84 & 222 ¥ (1986)
ZPP ( p4/100me)
2 =SR] Total
SR 0-49 50 - 99 100-149 150-199
o e 8 7 2 0 17
s (47.06) (41.18) (11.76) (0.00)
ol =) e 4 1 0 0 5
15 S (80.00) (20.00) (0.00) (0.00)
o & 4 5 0 0 9
& (44.44) (55.56) (0.00) (0.00)
_ " 61 14 1 0 76
- (80.26) (18.42) (1.382) (0.00)
. . 10 2 0 0 12
k3 = (83.33) (16.67) (0.00) (0.00)
3 e 19 7 4 1 31
S (61.29) (22.58) (12.90) (3.23)
(70.67) (24.00) (4.67) (0.67) (100.00)
F11. 198395 2dsbd R4 (ng/nt) ™
S 5 e B ] 5 5
ALY el B o Ao o o B O
Bl 3t 3.198 3.130-3.267 AzNEF 3.825 3.654-3.997
Sl = 2.937 2.870-3.003 z2d H = 3.108 2.943-3,273
3} A 0.527 0.484-0.551 ZH E A 3.451 3.444-3 457
A o 4.060 3.984-4.137 - Z 3.248 3.110-3.323
o B 3.324 3.035-3.788 SAAMA Aol gle AN A
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E12. 2 £HA Ao RAE €T

ZPPFXx T-¥#o w& S22+ 2 (1983)

(2&A% 1duw)
o ZPP (18,100 n¢) ,
o 0-49 50-99 100-149 | 150-199 200-300 | 300°]4 | Total
~ B 1 0 0 1 2 1 5
T =
(20.0) (20.0) (40.0) (20.0) (100.0)
0 1 4 5 5 2 17
z= H
(5.9) (23.5) (29.4) (29.4) (11.8) (100.0)
_ 0 0 3 1 0 0 4
F F
(75.0) (25.0) (100.0)
0 0 1 0 1 0 2
i A
(50.0) (50.0) (100.0)
0 1 2 0 3 2 8
oH = :
(12.5) (25.0) (37.5) (25.0) (100.0)
N 0 0 0 0 1 0 1
7] =
(0.00) (100,0) (100.0)
" 1 2 10 7 12 5 37
7
2.7 (5.4) (27.0) (18.9) (32.5) (13.5) (100.0)
* 37N Aol gle A
¥13. BAMYE ¥F ZPP¥E T W& Z22AEE (1986) (2504 14dvgh)
ZPP (pg100d1 )
5 |
0-19 20-39. 40-59 60-79 80-99 ‘Lotz
3 4 2 1 0 10
d =
(30.00) (40.00) (20.00) (10.00) (0.00)
13 1 0 0 1 15
T *Z
(86.67) (6.67) (0.00) (0.00) (6.67)
7
5 A 6 7 2 2 0 1
(35.29) (41.18) (11.76) (11.76) (0.00)
27 15 6 3 1 52
= %i
(51.92) (28.85) (11.54) (5..77) (1.92)
3 2 1 0 1 7
ol & ut
(42.86) (28.57) (14.29) (0.00) (14.29)
A 52 29 11 6 3 101
(51.49) (28.71) (10.89) (5.94) (2.97) (100.00)
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